

KRAJSKÝ SOUD V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

Zátkovo nábřeží 2, 370 84 České Budějovice

tel.: 389 018 111, fax: 389 018 500, e-mail: podatelna@ksoud.cbu.justice.cz, IDDS: 832abay

NAŠE ZNAČKA: Si 184/2023
VAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE: JUDr. Ivana Vobejdová
DNE: 8. září 2023



Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb.

Vážená paní,

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 28. srpna 2023 prostřednictvím elektronické pošty Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo poskytnutí „informace, kolik bylo uchazečů o místo předsedy Krajského soudu České Budějovice a také o místa jednotlivých místopředsedů při posledním výběrovém řízení na tyto posty.“

Vaši žádosti tímto po doplnění vyhovujeme a sdělujeme následující informace:

- 1) Výběrového řízení na funkci předsedy/předsedkyně krajského soudu, které vyhláší ministr spravedlnosti, se zúčastnili 3 uchazeči. Mgr. Martina Flanderová, Ph.D., byla prezidentem republiky do funkce předsedkyně krajského soudu jmenována s účinností od 17. června 2020.
- 2) Vyhlášení výběrového řízení na funkci místopředsedy krajského soudu není ze zákona povinné.

Místopředseda pro úsek obchodní, insolvenční a správní JUDr. Ondřej Ludvík byl vybrán ze 4 uchazečů, kteří se zúčastnili pohovoru před poradním sborem předsedkyně krajského soudu. Nejprve byl pověřen výkonem funkce místopředsedy krajského soudu. Následně byl navržen ministrowi spravedlnosti ke jmenování k výkonu funkce místopředsedy. Ministrem spravedlnosti byl jmenován do funkce místopředsedy s účinností od 1. 9. 2021.

Místopředsedkyně pro úsek občanskoprávní JUDr. Zuzana Völflová byla navržena poradním sborem předsedkyně krajského soudu jako jediná kandidátka. S účinností od 3. července 2020 byla pověřena výkonem funkce místopředsedkyně krajského soudu. Následně byla navržena ministrowi spravedlnosti ke jmenování k výkonu funkce místopředsedkyně. S účinností od 1. 9. 2020 byla jmenována ministrem spravedlnosti místopředsedkyní krajského soudu.

Místopředseda pro úsek výchovy a dalšího vzdělávání, koordinaci stáží a metodického vedení okresních soudů JUDr. Pavel Toufar byl nejprve s účinností od 10. května 2021 pověřen zastupováním funkce místopředsedkyně krajského soudu pro úsek občanskoprávní v plném rozsahu činností a kompetencí. S účinností od 18. srpna 2021 byl pověřen výkonem funkce místopředsedy krajského soudu pro úsek výchovy a dalšího

vzdělávání, koordinaci stáží a metodického vedení okresních soudů v plném rozsahu činností a kompetencí. Během uvedené doby se osvědčil a byl navržen ke jmenování do funkce místopředsedy. Ministrem spravedlnosti byl jmenován do této funkce s účinností od 1. září 2021.

Místopředsedkyně pro úsek trestní JUDr. Vladimíra Hájková byla pověřena zastupováním funkce místopředsedy krajského soudu pro úsek trestní v plném rozsahu činností a kompetencí s účinností od 1. března 2022. Po dobu tohoto zastupování se osvědčila a byla navržena ke jmenování. S účinností od 1. června 2023 byla ministrem spravedlnosti jmenovaná místopředsedkyní krajského soudu.

S pozdravem

Mgr. Martina Flanderová, Ph.D., v. r.
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích

Shodu s prvopisem potvrzuje Aneta Schmidová.